

Губернатор Калининградской области Антон Алиханов в торжественной обстановке вручил благодарности сразу двум сотрудницам филиала «Росгосстраха» в регионе — руководителю направления отдела корпоративных продаж Татьяне Лапухиной и руководителю группы офисных продаж Ольге Пушкарской. Этой награды они удостоены за значительный вклад в развитие страхования на территории Калининградской области и достигнутые трудовые успехи.

Общий трудовой стаж награжденных в страховании — без малого полвека. Так, за 23 года работы в страховой отрасли Татьяна Лапухина прошла все ступени карьерной лестницы — от страхового агента до руководителя. Ее трудовая деятельность началась в региональной страховой компании «Айни», где она занималась развитием обязательного страхования автогражданской ответственности (ОСАГО). Вот уже более трех лет Татьяна Александровна работает в «Росгосстрахе», где занимается развитием корпоративного страхования, помогая предприятиям малого, среднего и крупного бизнеса узнать о способах защиты своих рисков. Она принимает непосредственное участие в решении спорных вопросов по страховым случаям и организации медицинской помощи для застрахованных по ДМС.

Как отметила директор филиала «Росгосстраха» в Калининградской области Наталья Балыбердина, Татьяна Лапухина — признанный специалист с богатым опытом и сердцем настоящего страховщика. Заботясь о застрахованных, она всегда выстраивает с ними честные и открытые отношения. Предприятия региона по достоинству оценили ее профессиональный уровень и сотрудничают на протяжении многих лет. Коллеги ценят Татьяну Александровну за ее готовность поделиться своим опытом, помочь в решении сложных ситуаций с сохранением интересов как клиентов, так и компании.

«Благодаря таким сотрудникам, как Татьяна Александровна, страховая отрасль развивается и расширяется в нашем регионе и в нашей стране, а профессия страховщика становится более престижной», — отмечает Наталья Балыбердина.

Ольга Пушкарская работает в «Росгосстрахе» более 14 лет. Выпускница

Калининградского государственного университета, она связала свою жизнь с финансовым сектором экономики, а именно — со страхованием. Ее приоритеты в работе — страхование рисков как предприятий, так и жителей Калининградской области. Благодаря Ольге Алексеевне, за эти годы сотни жителей Калининградской области смогли воспользоваться услугами «Росгосстраха» и защитить имущество и здоровье — свое и своих близких. Высокий профессионализм и персональный подход к каждому человеку, обратившемуся в компанию, — это те качества, которыми Ольга Пушкарская в первую очередь руководствуется в своей работе. Неудивительно, что многие из тех, кто обратился к ней за страховой услугой, становятся постоянными клиентами на годы.

Как отмечает Наталья Балыбердина, Ольга Пушкарская — организованный, грамотный и ответственный работник, постоянно повышает свой профессиональный уровень, занимаясь самообразованием, активно участвует в тестировании новых продуктов.

«Было очень приятно и почетно получить признание своего скромного труда!» — говорит Татьяна Лапухина.

«Благодарю всех, кто предоставил мне возможность проявить себя и создал условия для того, чтобы я смогла получить такую высокую награду. Она очень ценна для меня», — признается Ольга Пушкарская.

***Википедия страхования***